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Gilles choisit un nombre entier. Xavier le
multiplie par 5 ou 6. Arnaud ajoute 5 ou 6 au
résultat de Xavier. Pascal soustrait 5 ou 6 du
résultat d’Arnaud et il obtient 73.

Quel nombre avait choisi Gilles ?

Aujourd’hui dans le village pieddufou qui abrit@@0
personneszl0 des habitants ne portent qu'une chauss
et la moitié des autres vont nu-pieds.

Combien y-a-t-il de chaussures portées?

ire

Dans un sac, on a mélangé cinq billets de 10
cing billets de 20 € et cinq billets de 50 €.
Eric retire un par un des billets de ce sac, sar
regarder, jusqu’a ce gqu’il y en ait trois
identiques.

Quelle somme minimale peut-il obtenir ?

Quelle somme maximale peut-il obtenir ?

vV

§/arie-Laure doit taper un code a cinq chiffres pour
rentrer dans I'immeuble ou elle réside. Comme esle
$rés prudente, elle n'a pas noté les cinq chiffieson
code mais une énigme qui lui permet de s’en soaven
- Tous les chiffres sont différents.

- La somme des deux chiffres de gauche est 14.

- La somme du premier et du dernier chiffre est 12.

- La somme des deux chiffres de droite est 11.

- La somme des cing chiffres est 29.

Quel est ce code ?

\Y,

Ecrire la liste detous les entiers de 1 a 15
(compris) de sorte que la somme de deux
nombres placés céte a cbte soit toujours le ca
d’un entier, sachant que le premier nombre d¢
série est 8.

Vi

Trois magons mettent 3 jours pour construire un mur
dans la propriété de Stéphane. Son voisin Thierry
\wreudrait construire en 6 jours un mur deux foissgiaut
erieais trois fois moins long.

Combien doit-il employer de macgon(s) ?

On veut dévier unrayon laser a I'aide
de miroirs de ce type :

)

Le laser peut éclater des ballons en les trave

Vil

S

csemme le montre I'exemple ci-contre

-

T

Placer exactement 6 miroirs de votre choix sur lewpdrillage ci-contre pour faire éclater tous les

ballons :

;- O
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Feuille Réponse

£S.

Ville Nom du college Classe
I Il
Gilles avait choisi le nombre ................ lya .o, chaussures portée

1l v

La somme minimale qu'il peut obtenir est :

...................................................................... lecode est:

La somme maximale qu'il peut obtenir est :
Vv VI

Il doit employer ...........cnnnnn.
macon(s).

Vi
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1) Voila un super dé !

Voici le patron d’'un dé a 12 faces (on I'appelledindodécaédrique).

Vous devez écrire sur les douze faces tous les resale 1 a 12 de
maniere a ce que deux faces opposées aient tolgomé&me somme.

2) On replie le patron de I'icosaédre

Un icosaedre est une solide a 20 faces triangsldans le patron de
l'icosaédre dessiné ci-dessous, les faces sontnotées de 1 a 20 .
Quelles sont les faces voisines de la face numgotians l'icosaedre
"construit” ?

3) Création de patron

Nous voulons faire un dé a 8 faces. Pour cela, athoigs construire le patron d’un octaédre réguleus
avons commencé le patron sur la feuille réponse.

Termine-leen n’utilisant que le compas (Tu pourras relier les points a I'aide d'une eaghe fois tous les
points définis)

Les traits de construction devront étre visibles.
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Feuille Réponse

Ville Nom du collége Classe

1) Voila un super dé :

2) On replie le patron de I'icosaédre

Les faces voisines de la face numérotée 5 dapsdédre "construit” sont les faces ........ccomeevveneennn.n.

3) Création de patron
Termine le patron de 'octaédre régubern’utilisant que le compas(Tu pourras relier les points a l'aide
d’une régle une fois tous les points définis)  Les traits de construction devront étre visibles.




